

В настоящее время в школе обучается 605 учеников с 1 по 11 классы. В старших классах реализуется профильное обучение: социально-правовой, физико-информационный, химико-биологический профили.

Ежегодно ученики с 1 по 11 класс активно участвуют в мероприятиях различных направлений и уровней от школьного до международного: Всероссийский конкурс сочинений, конкурс «Живая классика», Филологические чтения, Всероссийская олимпиада школьников, международный конкурс «Мириады открытий», общероссийская викторина «История Древнего мира», Общероссийская викторина «Литературная гостиная», «Поколение РФ», «Помни каждый гражданин: спасенья номер 01», конкурсы проектов и исследовательских работ, «Математический квадрат», «Лингвистическое путешествие», «Переславль-Залесский – родина Александра Невского «Робинзоны», «Рука дружбы», «Безопасное колесо» и многие другие.

Уже не первый год в традиционных школьных мероприятиях, таких как КВН», фестиваль эстрадной песни «Звездный» принимают участие дети и взрослые других школ города.

Наши ученики неоднократно становились победителями и призерами муниципального этапа конкурса «Ученик года». Победу помогает одержать школьный этап конкурса «Ученик школы», который стал уже традиционным для нашей школы.

В течение последних лет баскетбольная команда девушек достойно представляет город на Межрегиональном Чемпионате школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ», является четырехкратным призёром данных соревнований. Наши ученики занимают призовые места в муниципальном этапе «Президентских спортивных игр» по настольному теннису, лыжам, баскетболу, а по русской лапте и легкой атлетике и в региональном этапе «Президентских спортивных игр».